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FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE 

 

Categoria: Programe adresate societăților comerciale 

Finanțator: Guvernul României 

Program de finanțare: Schemă de ajutor de stat privind sprijinirea industriei cinematografice 
 

Obiectivul programului: Dezvoltarea cooperării cinematografice europene şi internaţionale 
Susţinerea producătorilor de film, în vederea creşterii producţiei autohtone de film Crearea de 
noi locuri de muncă în industriile creative şi cele conexe; Promovarea identităţii culturale 
naţionale şi a minorităţilor naţionale din România prin realizarea filmelor cinematografice şi 
promovarea în circuitul mondial de valori Sprijinirea formării profesionale în domeniul industriei 
filmului. 
 

Solicitanți eligibili: A. Întreprinderile româneşti sau străine înregistrate şi funcţionând în 
conformitate cu prevederile legislaţiei aplicabile în România sau în ţara de origine, după caz, 
care:  au obiect principal de activitate producţia cinematografică, iar, în cazul întreprinderilor 
române, sunt înscrise în Registrul cinematografic; deţin calitatea de producător, coproducător 
şi/sau de prestator de servicii de producţie şi produc filme de ficţiune de scurt, mediu şi 
lungmetraj, miniserii sau seriale de televiziune, filme destinate distribuţiei direct pe suport video 
sau internet sau orice alt tip de suport, documentare artistice, filme de animaţie, parţial sau în 
întregime pe teritoriul României. 
 

Activități eligibile: Se finanțează achiziția, închirierea, fabricarea de bunuri și/sau servicii 
ocazionate de dezvoltarea proiectelor de film și producției de film în România, precum și cu 
onorariile, salariile și alte plăți către persoane fizice aferente implementării proiectului. 
Cuantumul alocării financiare nerambursabile poate crește cu 10% cu condiţia ca producția să 
promoveze o zonă geografică, un oraş sau România, destinațiile și obiectivele turistice 
românești din zona geografică sau orașul promovat, sau limba, tradițile și obiceiurile românești. 
Cuantumul alocării financiare nerambursabile poate crește cu 5% pentru co-producții, 
producțiile transfrontaliere finanțate de producători provenind din mai mult de un stat membru 
sau care implică producători din mai multe state. 
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Valoarea grantului: - 

Contribuția beneficiarului: Minim 55% 

Termen limită: Apel nelansat. Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind modificarea şi 
completarea Hotărârii Guvernului nr. 421/2018 este supus consultării până în data de 16 iulie 
2020. 
 

Informații suplimentare:  

http://www.economie.gov.ro/transparenta-decizionala/proiecte-in-dezbatere-publica 
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